

ROMÂNIA
JUDEȚUL BRĂILA
COMUNA TUDOR VLADIMIRESCU
CONSILIUL LOCAL

Tudor Vladimirescu, Str. Brăilei, nr.89, jud Brăila, cod poștal 817180
Tel: 0239/613284, Fax: 0239/613284, e-mail: primariatudorvladimirescu@yahoo.com
www.primariatudorvladimirescu-br.ro

PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi, 06 ianuarie 2022, în cadrul ședinței extraordinare a Consiliului Local al comunei Tudor Vladimirescu, organizată și desfășurată la Căminul Cultural din sat Tudor Vladimirescu cu prezența fizică a consilierilor locali.

La ședință participă 9 consilieri locali din cei 11 existenți în funcție, lipsind nemotivat domnul Ardeleanu Ionuț – Alin și domnul Dragu Florin. De asemenea participă dna Mihai Elisabeta Alexandrina – inspector compartiment financiar-contabil și dl Roșu Daniel – secretar general care redactează totodată procesul verbal al ședinței.

Potrivit prevederilor art.7 din Legea nr.52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, proiectele de hotărâri, referatele de aprobare și celelalte materiale aferente au fost transmise din timp consilierilor locali, sub confirmare de primire, pe suport hârtie, publicate pe pagina proprie de internet - la secțiunea Monitorul Oficial Local, asupra cărora nu s-au înregistrat până la această dată sugestii, opinii sau propuneri de completare sau modificare din partea consilierilor locali și nici nu au fost solicitări din partea societății civile pentru organizarea vreunei dezbateri publice pe marginea acestor proiecte de hotărâri.

Președintele de ședință dl Constantin Ștefan Marius prezintă proiectul ordinii de zi comunicat prin Dispoziția primarului nr.1/04.01.2022, transmisă consilierilor locali sub semnătură de primire prin Convocatorul nr.39/04.01.2022, publicată pe pagina proprie de internet și afișată la sediul consiliului local, pentru care nu mai sunt propuneri de completare sau modificare, astfel că ordinea de zi finală, supusă la vot și aprobată în unanimitate, este următoarea:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului bugetului local aferent anului 2021, în anul 2022

Cu precizarea că proiectul de hotărâre a fost avizat de către comisiile de specialitate, s-a trecut în continuare la dezbateri lui.

După prezentare nu a avut intervenții, fiind supus la vot și aprobat în unanimitate de voturi cu 9 voturi pentru.

Nemaifiind alte discuții, președintele de ședință - domnul Constantin Ștefan Marius, declară închise lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Local al comunei Tudor Vladimirescu de astăzi, 06 ianuarie 2022, drept pentru care s-a întocmit prezentul proces verbal în 2 (două) exemplare.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
CONSILIER LOCAL
Constantin Ștefan Marius

SECRETAR GENERAL,
Roșu Daniel